AOKNOELG UE ZUVOPTHOELG

1. 'EoTw Ol CUVOPTACELG:

flx)=x%+1
g(x) =10*
Na Bpebouv:
a. Tanebdio oplopol Kat TWV f Kal g.
b. Htwn flg(1)).
c. Huwn g(f(2)).
d. Houvaptnon f(g(x)).
e. Houvaptnon g(f(x)).

2. TL0l TG GUVAPTHOELG:
a. fx)=x3+1 g(x)=2x h(x)=Inx
b. f(x)= sin( om ) gx)=VYx—1 h(x) =x?

x2+1

va BpeBel n fogoh.

3. 'Eotw n mapdotaon:
y—x2—-1=0
Na Bpebel cuvaptnon wg mPoC X, N omolia yla KABe onpeio (x,y) MOU LKAVOTOLEL TNV TTApATIAVW TApACTACH,
Slvel tnv amdotaor] tou amd TV apxn Twv afovwy,

Ap. lwavvng Towmepidng
EAIN T. MAnpodopikig ANG
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f: Neblo oplopov: R Medio tipwy: [1, +0)
g: Neblo oplopov: R Medio Tipwv: (0, +o0)
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flg(x) =102 +1
g(f(x)) = 10%°+1

f°g°h(x) = 8(lnx)3 + 1
b. f°g°h(x) = sin(
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Vx<—1 +1

y=x%+1

L(x) = x2+ (k2 +1)2 = {Jx* +3x2 + 1

Ap. lwavvng Towmepidng
EAIN T. MAnpodopikig ANG



